



Роды у 62-летней женщины приняли на днях врачи роддома при московской Филатовской больнице. Этот роддом специализируется на ведении беременных и рожениц с сердечно-сосудистыми патологиями, в том числе тяжёлыми. Именно сюда доставили женщину с доношенной беременностью. 18 февраля она разрешилась от бремени.

По словам медиков, операция кесарева сечения прошла успешно. Сейчас ребёнок проходит курс реабилитации, а мать находится под наблюдением врачей и чувствует себя хорошо.

Стоит отметить, что случаи, когда женщина за шестьдесят смогла доносить и успешно родить ребёнка, не так уж редки. Причём порой пенсионерки рожают даже близнецов (в результате ЭКО), а для некоторых роды в возрасте за шестьдесят становятся первыми.